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I. Základní náležitosti listinné podoby práce

Předkládaná bakalářská práce byla, oproti předchozí verzi rozšířena na požadovaný rozsah,
rovněž její aplikační příloha publikovaná na studentském serveru doznala požadovaná rozšíření. Z
hlediska obsahu formálních částí splňuje předložená práce požadavky kladené na bakalářskou
práci.

II. Obsah a odborná úroveň práce:

Vzhledem k tomu, že se jedná o opravenou a doplněnou verzi již dříve neúspěšně obhájené
práce, bude se posudek zaměřovat přednostně na změny a rozšíření oproti minulé verzi.

V úvodních kapitolách se jednalo zejména o uvedení citačního aparátu do souladu s citační
normou. V tomto ohledu již práce nevykazuje vážnější prohřešky, citováno je dostatečně a
konzistentně.

Druhým patrným zlepšením je rozšíření rozsahu zejména v prakticky orientovaných kapitolách
práce, kde byly rozšířeny dříve jednoodstavcové kapitoly do uspokojivější podoby. Nejvýraznější
rozšíření je patrné u části popisující testování aplikace, ve které byl podrobněji představen účel a
průběh uživatelského testování spolu s jeho výsledky.

Rovněž samotná aplikace byla doplněna o některé, původně chybějící, funkční celky ke kterým
patří především možnost editovat MD zdroj testu přímo v aplikaci. Po stránce designu se však
aplikace příliš neposunula.

III.Výsledky a přínos práce

Za hlavní přínos práce lze považovat návrh aplikace pro tvorbu didaktických testů,
jednoduchou a neotřelou formou, stejně jako samotný prototyp aplikace, který ukázal potenciál
vytvořit standardně používané didaktické testy jednoduchým a univerzálním způsobem.

Za přínosnou lze v jistém ohledu považovat i provedenou analýzu dostupných testových
aplikací a prostředí, na které bylo pohlíženo z hlediska praktického využití při testování i z
hlediska méně obvyklých technických požadavků.

IV. Zpracování

Struktura práce je navržena systematicky a jednotlivé kapitoly práce na sebe logicky navazují,
použitý poznámkový a citační aparát je konzistentní a v souladu s platnými normami.



Výrazného zlepšení dosáhla i celková jazyková úroveň práce, která se v této podobě dá
považovat za velmi dobrou, opraveny byly i překlepy a stylistické nedostatky předchozí verze.
Stejně tak při předchozí obhajobě vytýkané technické a typografické nedostatky práce byly
uspokojivě odstraněny.

V. Celková úroveň práce:

Jedná se o tematicky aktuálně prakticky zaměřenou práci, která řeší zadané téma bez
zbytečných odboček v logické a konzistentní struktuře s použitím relevantních informačních
zdrojů. Nedostatky, pro které nebyla práce přijata při předešlé obhajobě byly dle mého mínění
uspokojivě odstraněny,

práci doporučuji uznat jako práci bakalářskou.

VI. Případné otázky pro obhajobu a náměty do diskuze:

● Z jakého důvodu jste volil pro vývoj off-line aplikace www technologie.

● Jak důležitý je podle Vás design aplikace z hlediska jejího hodnocení?
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